

Министру здравоохранения
Ставропольского края
Господину Колесникову Владимиру Николаевичу

Главному врачу Пятигорской поликлиники №1
госпоже Маршалкиной Елене Алексеевне

от пенсионера Хатиашвили Важа Георгиевича
проживающего по адресу: г.Пятигорск
пр.Кирова №13/38
тел. +79620249445

Благодарственное письмо.

В марте 2020 года, умерла моя супруга от инсульта. После такого удара, у меня подскочило артериальное давление до 250-270. Плохо было с сердцем, и соседи несколько раз в день вызывали скорую помощь. И одновременно болею сахарным диабетом. С 2003 года стою на учете в поликлинике №1 г.Пятигорска. У нас с супругой не было детей и все мои родственники проживают в Республики Грузия. Они не могут приехать ко мне в связи с отсутствием безвизового режима.

Решил обратится в Пятигорскую поликлинику №1 к терапевту. Мне очень повезло, что попал к терапевту **Мурату Муаедовичу Хашхожеву**. Во время ожидания своей очереди на прием, другие пациенты отзывались о нем, какой он культурный, вежливый, воспитанный, эрудированный и грамотный человек, который имеет к каждому пациенту индивидуальный подход. Когда подошла моя очередь и меня принял врач Хашхожев М.М., я убедился в словах других пациентов и я не поверил, что есть такие врачи. У нас в стране есть очень много хороших и знаменитых врачей, но что я увидел – я не поверил своим глазам. Я почувствовал к себе такое внимание. Он все уточнил – на что я жалуюсь, обследовал меня и дал направления ко всем необходимым специалистам, для уточнения поставленного диагноза для дальнейшего лечения.

Я живу 3 года после смерти своей супруги, и не зря говорят «Хороший врач может вылечить своего больного пациента даже словами».

Хашхожев М.М. за свой пятилетний стаж работы заслужил очень большой любви от своих пациентов. Несколько раз были случаи ожидания очереди в регистратуре, больные просят талон именно к М.М.Хашхожеву.

Недавно ходил на педикюр и когда спросили меня о моем здоровье, я рассказал, что после смерти супруги живу благодаря врача М.М.Хашхожева. Сидевшая рядом клиентка, после услышанных от меня слов, достала свою записную книжку и прочитала фамилию своего лечащего врача. И они совпали: - после она сказала, что «Он мой любимый врач» Мурат Муаедович Хашхожев.

ВХОД №. 81
«14» од 20 23.
ПОДПИСЬ 

Надеюсь что такое отношение к больным и его авторитет не останется без внимания его вышестоящим руководством и он будет иметь карьерный рост, так как он один наилучший врач М.М.Хашхожев.

От многих пациентов и от себя лично, выражаем ему благодарность. Просим наградить и объявить благодарность М.М.Хашхожеву.

Министерство здравоохранения Ставропольского края, а так же главный врач Пятигорской поликлиники №1 могут гордится, что имеют такого врача терапевта.

С наилучшими пожеланиями.

пенсионер

Хатиашвили Важа Георгиевич

23.02.2023г.